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RAXLA, IPTAX 2025. évi 26.00-s verzió
Érvényességi dátumok
Demó verzió érvényessége: 2025.02.28.
Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: 2025.03.31.
Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program:  2025.03.31.
Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: Nincs időkorlát
Program verzió érvényessége: 2025.02.28.

Programrendelés 2025. évre
Szeretnénk megkímélni Önöket attól, hogy a programátvételi lapot esetleg feleslegesen kitöltsék
és visszajuttassák részünkre.  Ezért  a programhasználati  szándékukat folyamatosnak tekintjük,
amelyet nem tör meg az évváltás. 2025. évre vonatkozóan tehát csak akkor kell programátvételi
lapot  kitölteni,  ha  az  előző  évhez  képest  változnak  a  programhasználat  feltételei,  esetleg  a
programot rendelő cég adataiban van változás,  vagy az előző években még nem használtak
NOVITAX programot.

A  honlapon  kitöltött  programátvételi  lapok  adatai  azonnal  bekerülnek  szerződés
nyilvántartásunkba,  ezért  kérjük,  hogy  lehetőleg  a  honlapon  közöljék  megváltozott
programhasználati  szándékukat.

Programregisztráció
Ahogy azt már megszokhatták, a honlapunkról valamennyi programunk, így a 2025. évi is csak
demo verzióban tölthető le. A demo verzió 2025. január és február keltezésű bizonylatokat fogad
el. A feldolgozási határidő meghosszabbításához tehát a 2025. évi programokat is regisztráltatni
kell, a regisztráció feltétele az esedékes programhasználati díjak megfizetése.

A regisztrációs eljárás részletes leírását az alábbi bejegyzésben találják:

Regisztráció!

https://tudastar.novitax.hu/program/regisztracio/
http://www.novitax.hu
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Kapcsolódó tudástár bejegyzések:
Nyitás a 2024-es évből
Újranyitás a 2024-es évből
Az aktuális évtől eltérő dátumú számlák kezelése

https://tudastar.novitax.hu/szamlazo-es-keszletnyilvantarto-programok-nyitasa-2024-2025
https://tudastar.novitax.hu/szamlazo-es-keszletnyilvantarto-programok-ujranyitasa-2024-2025
https://tudastar.novitax.hu/az-aktualis-evtol-eltero-datumu-szamlak-kezelese/
http://www.novitax.hu
mailto:novitax@novitax.hu
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A 26.00-s verzió fontosabb fejlesztései:
Dátum: 2025.01.10 Verzió: 26.0.2.27401

Számlatípusok újranyitása
A  Nyitás/Zárás  menü  Számlatípusok  újranyitása  menüpont  a  tavalyi  évi  adatbázis  alapján
újranyitja a számlatípusokat, ha nem a program nyitásával lett megnyitva az év (pl. megszakított
nyitás  és  az  utáni  felhasználás).  Mivel  ez  egy  szervizfunkció  és  a  nem  rendeltetésszerű
használatból eredő probléma javítása miatt került be a programba, ezért jelszóval védett és a
használatát ügyfélszolgálatunkkal minden esetben egyeztetni szükséges.

 

Dátum: 2024.12.20 Verzió: 26.0.2.27248

Új áfa kódok: földgáz kereskedelem
37.§ A földgáz adóalany-kereskedők közötti értékesítése 2025. január 1-jétől a fordított adózás
hatálya alá kerül.

Földgáz cikk

A cikktörzsben a cikknél (Törzsadatok / Cikk törzsadatok / Cikkek) csak akkor választhatók az új
130 és 122-es áfa kódok, ha be van pipálva a Fordított adózás is. Továbbá a cikk esetében meg
kell adni a fordított VTSZ 2711-es számot is és ki is kell választani.

http://www.novitax.hu
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Földgáz VTSZ

Áfa választás:

https://tudastar.novitax.hu/wp-content/uploads/2024/12/vtsz.png
http://www.novitax.hu
mailto:novitax@novitax.hu
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Földgáz értékesítés

https://tudastar.novitax.hu/wp-content/uploads/2024/12/foldgazeladas.png
http://www.novitax.hu
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Földgáz beszerzés

 

https://tudastar.novitax.hu/wp-content/uploads/2024/12/foldgazvasarlas.png
http://www.novitax.hu
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A Beállítások / Alapbeállítások / Egyéb beállítások menüpontban meg kell adni a köbméter (m3)
megfeleltetést:

Köbméter megadása

 

Számlán is csak akkor választható ki a két új áfakód, ha számlatételt a cikkből választva a cikkben
is pipálva van a fordított adózás.

Analitika

Kimutatások / Áfa listák / Fordított adózású termékek analitikája menüpontban gyűjthető ez az áfa
kategória is.

Szállítólevél állapota
A szállítólevél állapota a bizonylat áttekintőben (Számlák, bizonylatok / Megtekintés) a szállítólevél
teljes beszámítása esetén (bizonylat szintű vagy akár tétel szintű beszámítás) „3 – Zárt, Fizetett”
állapotba kerül. A szállítólevél állapota a bizonylat áttekintőben alul az Állapot gombbal tekinthető
meg.

https://tudastar.novitax.hu/wp-content/uploads/2024/12/kobmeter.png
http://www.novitax.hu
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Szállítólevelek kapcsolt állapotának megjelenítése
A Számlák, bizonylatok / Megtekintés menüponton belül a számlaáttekintő ablakban Biz. állapot
fejléc megnevezéssel és bizonylatkészítés közben az F3 – Bizonylatok kapcsolása majd az Alt+F6 –
Tételes  szállítólevél  lehetőségen  belül  Szlev.állapot  fejlécezéssel  megjelenik  a  szállítólevél
kapcsolásának  állapota,  azaz,  hogy  Nyitott  vagy  Zárt  a  szállítólevél.

https://tudastar.novitax.hu/wp-content/uploads/2024/12/szallitoallapot.png
http://www.novitax.hu
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Bizonylat áttekintő (Számlák, bizonylatok / Megtekintés)

https://tudastar.novitax.hu/wp-content/uploads/2024/12/szallitoallapot2.png
https://tudastar.novitax.hu/wp-content/uploads/2024/12/szallitoallapot3.png
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Tételes szállítólevél kapcsolás

Évi végi devizás átértékelés dátuma
Az év végi deviza átértékelés dátumának eddig a program csak év végi dátumot fogadott el, de
mivel  vannak olyan vállalkozások,  amelyek eltérő  üzleti  éves  módon működnek,  ezért  ezt  a
szűrést feloldottuk, tehát bármilyen banki napra eső árfolyam dátumot elfogad a program, ami az
árfolyamok közt szerepel.

A devizás átértékelés a Nyitás/Zárás menü Devizás számlák átértékelése menüpontban vagy
ugyanitt év végi programverzióval a Zárás… menüpontban futtatható.

OTP és MBH utalásfájl készítése (Átutalás előkészítése)
IPTAX modul használata esetén a Bank, pénztár / Pénzforgalmi műveletek / Átutalás előkészítése
menüpontban lehetőség van az új OTP és MBH utalásfájlokat is létrehozni.

5-OTP Bank (Csoportos GIRO.121)
6-MBH PAYORD

További információ az utalásfájl létrehozásáról…

Sorrend választása a Számlakészítés WebShop API megrendelésből menüpontban
A Számlák, bizonylatok / Webes számlakapcsolatok / Számlakészítés WebShop API megrendelésből
menüpontban beállítható a webes rendelések sorrendje.

https://tudastar.novitax.hu/banki-utalas-fajl/
http://www.novitax.hu
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